



## 邵阳火车站 售票大厅无 空调 媒体监 督后当日解 决

华夏早报讯(灯塔新闻记者 张邦毛 陈希财)针对旅客反映售票大厅无空调一事,今日(7月27日),湖南省邵阳市邵阳火车站负责人回复华夏早报-灯塔新闻称,已安装两台空调,接下来还会增加两台。

昨日(7月26日),有网友向华夏早报-灯塔新闻投诉称,邵阳火车站售票大厅无空调,仅靠风扇降温,“今天下午去邵阳高铁站取票,热得差点中暑。就是靠售票窗上方有几台锈迹斑斑的风扇,吹着发烫的热风,竟然没有一台空调。”

华夏早报-灯塔新闻随即联系上邵阳火车站,今日(7月27日),邵阳火车站负责人回复称,华夏早报披露后的当日(7月26日)下午,该站就组织人员在售票大厅安装了两台大5P空调,“空调安装后售票大厅温度降到33度,我们准备近日再加装两台空调。”

邵阳火车站负责人还透露,对于售票大厅入口敞开的情况,该站近期将加装玻璃门,确保空调效果。“感谢媒体的监督,我们将一如既往地旅客提供最优质的服务。”该负责人同时称。

## 华早披露林业站长处罚过重 检察院高度重视

华夏早报讯(灯塔新闻记者 金淞)6月10日,华夏早报以《林业站长被判刑六个月并开除公职 律师:处罚过重》为题报道了贵州省印江土家族苗族自治县原乡镇林业站站长李应树被开除公职一事,案件曝光后,引起社会反响。

华夏早报此前披露,李应树作为国家级贫困县的贵州省印江土家族苗族自治县的一名乡镇林业站站长,因驻村期间镇内发生了一起毁林事件而被指玩忽职守判刑六个月缓刑一年并开除了公职。

时隔一个月后,就李应树向贵州省铜仁市人民检察院申诉一事,记者7月26日拨通该院控申处电话,工作人员告诉记者,“还没办好,办好会通知的。要看卷宗,卷宗在法院、公安那里,卷宗看到后,进入审查,一般两到三个月。”

记者联系上李应树的代理律师戴泽军。据戴律师介绍,华夏早报报道李应树案后,他接到了铜仁市人民检察院“李应树案正在办理”的电话通知,该院高度重视李应树申诉案,由检察长范建军亲自接待并听



取了律师的案情分析和申诉理由,表示一定会按程序办理。

李应树案进展如何,华夏早报-灯塔新闻将继续发回最新报道。

## 2019 年粤桂琼云黔渝五省一市药学术沙龙举行

华夏早报讯(记者 罗明荣 通讯员 蒋煜寰)7月26日至28日,2019年粤桂琼云黔渝五省一市药学术沙龙在贵阳举办。此次活动由广东、广西、海南、云南和贵州以及重庆五省一市药学会共同主办、贵州省药学会承办。

与会专家围绕“医院药学服务等”热点话题,对医院药学服务内涵、医院药师服务能力、药学服务社会化及慢病用药管理等方面进行了深入探讨。

活动期间,南方医科大学附属第三医院药学部主任陈文

瑛、陆军军医大学第一附属医院药学部副主任枉前、广西医科大学附属肿瘤医院药学部主任梁宁生、三亚市人民医院药学部副主任柴芳、中山大学附属第七医院药学部主任周本杰、昆明医科大学第一附属医院临床药学科主任张峻、贵州省人民医院药剂科副主任药师李黎、昆明医科大学第三附属医院药剂科主任孔树佳、玉林市第一人民医院药学部主任彭志志、海南医学院第一附属医院副主任药师张纯萍、重庆医科大学附属第二医院药学部王娜分别

作了《依托药学联盟提高基层医疗机构慢性疾病合理用药水平》《重点监控药品管理中药师的作用》《美国处方审核的培训》《医院药学服务与人文精神的体现》《处方前置审核实施进展与体会》《PDCA在药品不良反应监测中的应用》《抗凝药物治疗管理与实践》《抗肿瘤药物的规范管理与合理使用》《常用碳青霉烯类药物临床应用与管理》《互联网模式下的药学服务与糖尿病健康管理》《互联网+心房颤动抗凝治疗管理平台的应用和推广》

主题演讲,并进行了现场交流答疑。

“此次活动旨在落实国家医药卫生体制改革、健康中国发展战略,加强药师对药物治疗管理及学科发展趋势的认知。践行“传承、务实、合作、创新”的发展理念,搭建学术交流平台,以实现引领行业发展为目的,促进临床合理用药和医院药学学科发展”。贵州省药学会理事长孙义军介绍。

## 格凸河攀岩小镇开业引“热”今夏

华夏早报讯(记者 罗明荣 通讯员 狄凯)7月28日,贵州省紫云县格凸河攀岩小镇隆重开业,游客慕名而来,园内有各种运动设施,更有丰富的竞技体育和户外体验活动,实地攀岩户外体验,全景展现自然、民族、人文的体育旅游盛会,满足攀岩群体、泛户外大众、亲子家庭的休闲体验需求,满足广大游客需求。格凸河攀岩小镇岩壁资源非常丰富,线路很多,配套设施也很完善,非常适合攀岩,岩友在这里将会

非常轻松地享受挑战的快乐和休闲的乐趣,格凸河攀岩特色小镇有着攀岩圣地的名称更是自然攀岩基地。

小镇负责人韦道龙表示,攀岩小镇设有攀岩主题餐厅、攀岩主题客栈、成人、儿童攀岩墙、儿童游乐场,生态农场、自助式农家乐、儿童闯关游戏、休闲娱乐烧烤区、停车场、会议室、岩友交流区、380多条自然岩壁以及夏令营等一系列设施,为游客提供更好攀岩环境和休闲娱乐的好地方,更是

让游客们体验到攀岩的魅力和运动的精神。

游客班祖锋表示,格凸河这个地方风景特别好,一进来就有一种心旷神怡的感觉,就看到有好多天然岩壁,而且非常漂亮,让人产生一种想要攀爬的欲望,也很期待,因为我已经迫不及待地想去上面攀登了,里面设施应有尽有,不必担心吃喝玩乐,也给孩子们提供了游乐设施和就餐环境,孩子们可以到生态农场采摘新鲜蔬菜到自助餐厅自己做饭,也

拓展了孩子们的动手实践能力。

攀岩小镇既丰富了格凸河旅游要素,推动了格凸河旅游业发展,又提升了全县旅游产业的效益和规模,攀岩小镇建设给当地农村增加了经济效益,尤其是给贫困农户带来实实在在的好处,给当地村民搭建了就业条件,推动了紫云县格凸河旅游产业,发展体育休闲旅游产业,把紫云县的“绿水青山”变成“金山银山”。

